

80 पेटी अवैध शराब जब्त, चार आरोपियों को पुलिस ने गिरफ्तार किया

गिरफ्तार आरोपियों से गहनता से पूछताछ की जा रही है



खेतड़ी पुलिस ने अवैध शराब के खिलाफ कार्रवाई करते हुए चार आरोपियों को गिरफ्तार किया।

इस दौरान पुलिस टीम ने पिछाड़र गाड़ी को रूकवाकर उसकी तलाशी

ली तो उसमें अवैध रूप से लाई गई शराब भरी हुई थी। पुलिस ने गाड़ी में

सवार व्यक्तियों से शराब के बारे में पूछताछ की तो वह कोई संतोषजनक

जवाब नहीं दे पाए। इस दौरान पुलिस ने अवैध शराब के खिलाफ कार्रवाई करते हुए ढाणी झड़िला तन बवाई निवासी जोशी विजयराय पुत्र महेंद्र विजयराय, ढाका की ढाणी सीकर निवासी राजेश पुत्र अर्जुन सिंह, मंडावरा निवासी भागीरथ पुत्र रतनलाल गुर्जर, पनिहार खंडेला निवासी गोकुलचंद्र पुत्र मुरली दास गुर्जर को गिरफ्तार कर लिया। इस दौरान पुलिस ने आरोपियों के कब्जे से 80 पेटी देशी शराब व बिना नंबर की पिकअप गाड़ी को जब्त कर लिया। थानाधिकारी गोपाल लाल जांगड़, एसआई देवेन्द्र कुमार, एचसी हेमराज, दिनेश कुमार, संदीप कुमार, कांस्टेबल महेश कुमार, संदीप सिंह, बलवीर, भरतलाल आदि शामिल थे।

बिजली के टूटे तार से स्कूल परिसर गिरफ्तार आरोपियों की निशानदेही पर 2.5 किलो चांदी बरामद

सादुलपुर, (निसं)। गुरूवार व शुक्रवार की बीती रात को चूरू जिले की राजगढ़ तहसील के नीमा गांव स्थित एक सरकारी स्कूल में उस समय अफरा-तफरी मच गई, जब स्कूल के ऊपर से गुजर रही 11 हजार केवी वोल्ट की बिजली लाइन का तार टूटकर गिर गया। तार गिरते ही स्कूल में आग लग गई, जिससे परिसर में लगे पेड़-पौधे जलकर राख हो गए। स्थानीय लोगों ने तुरंत पुलिस को सूचना दी। हमीरवास

ग्रामीणों ने स्कूल के ऊपर से गुजर रही 11 हजार केवी वोल्ट की लाइन को बदलने की मांग की

थाने के थाना अधिकारी जय कुमार भादू के नेतृत्व में पुलिस टीम मौके पर पहुंची। पुलिसकर्मी ने मौका, दयाराम, अमित, मनोज कुमार आदि ने आग बुझाने में अहम भूमिका निभाई। मौके का गंभीरता को देखते हुए करीब दो घंटे की मशकत के बाद आग पर काबू पाया। थाना अधिकारी जय कुमार भादू ने

गुजरना अत्यंत खतरनाक है। समय रहते आग पर काबू पा लिया गया, नहीं तो बड़ी जनहानि हो सकती थी। स्थानीय ग्रामीणों ने भी रात्रि में आग बुझाने में भरपूर सहयोग किया।

ग्रामीणों ने प्रशासन और बिजली विभाग से मांग की है कि स्कूल परिसर के ऊपर से गुजर रही हाई वोल्टेज लाइन को तुरंत दूसरी जगह स्थानांतरित किया जाए, ताकि भविष्य में ऐसी दुर्घटनाओं से बचा जा सके।

भीलवाड़ा, (निसं)। जिले के करेड़ा थाना क्षेत्र स्थित एक ज्वेलरी शॉप पर 29 मार्च की रात हुई चोरी की वारदात में गिरफ्तार छह आरोपियों की निशानदेही पर पुलिस ने 25 किलो 200 ग्राम चांदी बरामद कर ली है। शेष माल की बरामदगी के प्रयास पुलिस कर रही है।

करेड़ा थाना प्रभारी पूर्णमल मीणा ने बताया कि 29 मार्च को कस्बा निवासी गौतम कुमार रांका की आनंद ज्वैलर्स शॉप का शटर काटकर चोर करीब 250

करेड़ा थाना क्षेत्र स्थित एक ज्वेलरी शॉप पर 29 मार्च की रात हुई चोरी की वारदात
पुलिस बाकी चांदी के साथ ही सोने और नकदी की बरामदगी के प्रयास कर रही है

ग्राम सोना, 35 से 40 किलो चांदी के पायजैव, बिछुड़ी, अंगुठी सेट, हाथ का ब्रासलेट व परचुनी सामान, ग्राहकों के चांदी के सामान, चांदी की कड़ियों की 2 जोड़ी, चांदी का कन्ट्रॉल 3 और 65-70 हजार रुपये की नकदी चुग ले गये

थी। पुलिस ने इस वारदात का खुलासा करते हुये गत दिनों संजय पुत्र सांवरमल आचार्य, दीपक आचार्य पुत्र गौरीशंकर आचार्य निवासी करेड़ा, महेश विरनोई पुत्र प्यारचंद विरनोई निवासी पुर, कुन्दन सिंह पुत्र उमराव सिंह पुरवर्ती का

आकोला थाना सदर, लोकेन्द्र सिंह पुत्र गणपत सिंह करेड़ा व शुभम पुत्र अशोक विरनोई निवासी सुरजपोल विरनोई मोहल्ला पुर को गिरफ्तार किया था। पुलिस ने आरोपियों को रिमांड पर लेकर पूछताछ की। इसके बाद इन आरोपियों की निशानदेही से पुलिस ने 25 किलो 200 ग्राम चांदी के साथ ही वारदात में काम लिया गैस सिलेंडर बरामद कर लिया। पुलिस बाकी चांदी के साथ ही सोने और नकदी की बरामदगी के प्रयास कर रही है।

थाईलैंड की युवती को बुलाने वाला युवक गिरफ्तार

श्रीगंगानगर, (निसं) फेसबुक फ्रेंड थाईलैंड की युवती को बुलाना एक युवक को महंगा पड़ गया। सीआईडी को पकड़ में आने पर युवक के खिलाफ कोतवाली में विदेशी विषयक अधिनियम 1946 के तहत मुकदमा दर्ज करवा दिया गया। कोतवाली पुलिस ने युवक को गिरफ्तार कर लिया। विदेशी महिला को सीआईडी अधिकारियों ने दिल्ली भिजवा दिया। हालांकि उसके पास भारत का नंबर 2025 तक का दूरिस्ट वीसा मौजूद था।

कोतवाली थाना के जांच अधिकारी हेड कांस्टेबल महावीर बिशोई ने बताया कि अर्जुन कॉलोनी निवासी हरप्रीत सिंह पुत्र बलदेव सिंह और एल ब्लॉक निवासी जहूर अहमद पुत्र गुलाम मोहम्मद तेली और फ्लैट मालिक अमित चुघ के खिलाफ मुकदमा दर्ज किया है। जांच अधिकारी के अनुसार थाईलैंड निवासी 30 वर्षीय युवती 30 मार्च को श्रीगंगानगर पहुंची थी। यहां उसे जहूर अहमद ने अपने दोस्त अमित चुघ के एल ब्लॉक स्थित फ्लैट में उतरा दिया। आरोपी हरप्रीत सिंह तथा जहूर अहमद तेली ने इसकी सूचना सीआईडी को कराया। फॉर्म में भरकर देनी थी, लेकिन नहीं दी। सीआईडी जोने को इसका पता चला तो अधिकारी मकान पर पहुंचे। जांच पड़ताल के दौरान पता चला कि 30 मार्च से लेकर 2 अप्रैल

पांच वर्ष में भर्ती किए कर्मचारियों के दस्तावेजों का सत्यापन किया

भीलवाड़ा, (निसं)। राज्य सरकार के निर्देशानुसार ग्राम विकास अधिकारी एवं कनिष्ठ लिपिक भर्ती 2013 के तहत विगत 5 वर्षों में भर्ती किए गए कर्मचारियों के दस्तावेज सत्यापन एवं ऑडिट पत्र निस्तारण के क्रम में जिला परिषद भीलवाड़ा से पहुंची कमेटी द्वारा पंचायत समिति शाहपुर के सभागार में

जहाजपुर के 12 एवं शाहपुर के 9 कर्मचारियों के दस्तावेजों की जांच की गई। जांच दल में गौरव सोमानी वरिष्ठ लेखा अधिकारी, वीणा अग्रवाल सहायक लिपिक परामर्शी एवं प्रमोद कुमार जैन सहायक प्रशासनिक अधिकारी जिला परिषद भीलवाड़ा के साथ ही पंचायत समिति शाहपुर से अतिरिक्त

प्रशासनिक अधिकारी वी के पारीक, पंचायत समिति शाहपुर से बीडीओ प्रकाश चंद्र स्वर्णकार, रवि कुमार खटीक सहायक लेखाधिकारी, सूर्यप्रकाश शर्मा सहायक प्रशासनिक अधिकारी, मिश्रीलाल कोली कार्य सहायक विकास अधिकारी, मुकेश कुमार धाकड़ कनिष्ठ सहायक उपस्थित रहे।

फर्जी हस्ताक्षर कर बैंक से निकाले 2.20 लाख रुपए बरामद

अरोपियों ने सात चेकों से 9.95 लाख रुपए निकाले थे

खेतड़ी, (निसं)। बवाई पुलिस ने फर्जी हस्ताक्षर कर रूपए निकालने के मामले में आरोपियों से 2.20 लाख रुपए बरामद किए हैं।



बवाई पुलिस ने फर्जी हस्ताक्षर कर रूपए निकालने के मामले में आरोपियों को गिरफ्तार किया।

थानाधिकारी कैलाश चंद्र ने बताया कि 5 फरवरी 2025 को गाडराटा पंचायत की ढाणी जालपाला हाल आबाद आईवाला निवासी सुभाष सैनी ने रिपोर्ट दर्ज करवाई कि उसका एसबीआई बैंक शाखा बवाई में खाता है, जिसकी चैक बुक जारी करता रखी है, जो उसके घर आलमारी में रखी हुई थी, जिसमें से किसी ने उसमें सात चेक चुग ले गए, जिनमें से 6 चेकों पर उसके फर्जी हस्ताक्षरों से बवाई बैंक से 9.95 लाख का भुगतान ले लिया। सातवें चेक के भुगतान के समय बैंक ने उसको सूचित किया, जिस पर स्वयं सुभाष ने थाने में मामला दर्ज करवाया। पुलिस ने मामले में कार्रवाई करते हुए आरोपी पंकज सैनी ढाणी जालपाला हाल आबाद ढाणी आईवाला तन गाडराटा व उसके दो साथी विनोद कुमार सैनी व सुमेर सैनी ढाणी जोसीवाली तन मावन्डा खुर्द थाना कोतवाली जिला सीकर को गिरफ्तार कर पूछताछ की गई। पुलिस

ने पंकज सैनी को न्यायालय में पेश किया तो उसे जेल भेज दिया। वहीं आरोपी विनोद व सुमेर से गहनता से पूछताछ करने पर विनोद कुमार के कब्जे से दो लाख रुपये व सुमेर के कब्जे से

बीस हजार रुपए बरामद किए। थानाधिकारी ने बताया कि गिरफ्तार आरोपियों से गहनता से पूछताछ की जा रही है तथा और भी वारदातें खुलने की संभावना है।

भीलवाड़ा जिले में विभिन्न मेडिकल स्टोर्स की जांच

कई मेडिकल स्टोर्स के लाइसेंस निलंबित किये

भीलवाड़ा, (निसं)। जिले में स्थित कई मेडिकल स्टोर्स के लाइसेंस निलंबित कर दिए गए हैं। यह कार्रवाई औषधि एवं प्रसाधन सामग्री अधिनियम 1940 और नियमावली 1945 के प्रावधानों के तहत की गई है।

नियमों की पालना नहीं करने पर कार्रवाई की

निरीक्षण पुस्तिका उपलब्ध नहीं कराना शामिल है। उन्होंने नियमों की पालना नहीं करने पर लाइसेंस को निलंबित कर दिया है।
निलंबन की अवधि इस प्रकार है :- नवल मेडिकल एंड जनरल स्टोर का लाइसेंस 15 अप्रैल से 24 अप्रैल 2025 तक के लिए निलंबित किया गया है। इसी प्रकार मेसर्स गुणेश्वर मेडिकल स्टोर का लाइसेंस 15 अप्रैल से 19 अप्रैल 2025 तक, मेसर्स जैन मेडिकल स्टोर का लाइसेंस 15 अप्रैल से 18 अप्रैल 2025 तक, मेसर्स सवाईभोज मेडिकल स्टोर का लाइसेंस 15 अप्रैल से 24 अप्रैल 2025 तक, मेसर्स आर.एस.डी. मेडिकल स्टोर का लाइसेंस 15 अप्रैल से 24 अप्रैल 2025 तक, मेसर्स अ.एस.डी. मेडिकल स्टोर का लाइसेंस 15 अप्रैल से 24 अप्रैल 2025 तक के लिए निलंबित किया गया है।

युवक ने आत्महत्या की

निवाई, (निसं)। जयपुर-मुंबई रेलवे ट्रैक पर शुक्रवार को सदर थाना निवाई क्षेत्र के चैनपुरा व गुंडी के बीच एक युवक ने ट्रेन के आगे कूदकर आत्महत्या कर ली, जिससे शादी की खुशियां वाले घर में शोक की लहर दौड़ गई। मृतक युवक की पहचान उसके जेब में मिले आधार कार्ड से हुई है। सूचना मिलने पर सदर थानाधिकारी हीरालाल पुलिस जाब्ता के साथ मौके पर पहुंचे और मृतक के शव को कब्जे में लेकर चिकित्सालय की मोर्चरी में रखवाया।

गुंडी चौकी इंचार्ज मुकेश चौधरी ने बताया कि जयपुर-मुंबई रेलवे ट्रैक पर पिलर संख्या 72/07 पर जबलपुर अजमेर एक्सप्रेस के सामने कूदकर 23 वर्षीय युवक ने आत्महत्या कर ली। उन्होंने बताया कि मृतक की जेब से आधार कार्ड मिलने से शव की पहचान रमेश स्वामी पुत्र रामदयाल स्वामी निवासी बहड़ के रूप में हुई है। शिनाख्त होने पर तत्काल परिवार जनों को सूचना दी गई। परिवारों के पहुंचने के बाद शव का पोस्टमार्टम करवाकर परिवारों को सौंप दिया गया। मृतक का शव गांव पहुंचते ही घर में कोहराम मच गया और शीतलिका की खुशियां गम में बदल गईं। और गांव में शोक की लहर दौड़ गई। लोगों ने बताया कि मृतक युवक तीन बहनों में इकलौता था। युवक की शादी 30 अप्रैल व बड़ी बहन की शादी छह अप्रैल को होनी थी।



पुलिस ने गिरफ्तार आरोपियों को कोर्ट में पेश किया।

मामले की जांच डीएसपी राजेंद्र सिंह को सौंपी गई थी। डीएसपी राजेंद्र सिंह ने एसपी मनीष चौधरी के निर्देशन में पुलिस की डीएसटी व साइबर टीम के साथ नकली सरसों बनाने व बनाकर बेचने के आरोपों को अंजाम दे रहे आरोपियों को पकड़ने के लिए जाट विधायी और गिरोह के छह शांतिर लोगों को पकड़कर नकली सरसों बनाने का भंडाफोड़ करने में बड़ी सफलता हासिल की। पुलिस ने पकड़े गए शांतिर आरोपियों के पास से नकली सरसों बनाने में काम ली जाने वाली मशीनें, विद्युत मोटर छलनी आदि भी जब्त की।

पुलिस ने बताया नकली सरसों आरोपी माधो चौधरी पुत्र किशन सिंह जाट निवासी खेड़ी रामगढ़, संबिदाकर्म सहकारी क्रिया-विक्रय समिति रामगढ़ सहकारी की सदस्य के रूप में पेश किया गया, जहां से उन्हें 14 दिन न्यायिक अभिरक्षा में जेल भेजे जाने के आदेश दिए गए। उल्लेखनीय है कि 4 महीने पहले व्यापारियों की शिकायत पर नेफेड अधिकारी ने जांच कर नकली सरसों का बड़ा खुलासा कर खैरथल पुलिस थाने में मामला दर्ज कराया था।

को मिलावट करने का कार्य करता था, साहिल खान पुत्र संहनु खान निवासी बड़ेडी गोविंदगढ़, क्रय-विक्रय सहकारी समिति रामगढ़ से वेयर हाउस खैरथल पर सरसों को टुक में प्रोड कर पहुंचने का काम करता। इसी प्रकार सुरेश यादव पुत्र सादा राम यादव निवासी धनखेड़ा (अलवर) जिसने अपने घर पर तीन मशीनें लगाकर

जनवरी में खैरथल पुलिस थाने में नेफेड अधिकारी ने नकली सरसों का मुकदमा दर्ज कराया था
छह आरोपियों से पुलिस ने नकली सरसों बनाने के काम ली जाने वाली मशीनें, विद्युत मोटर छलनी आदि जब्त की

नकली सरसों बनाई व माधो चौधरी को बेचान किया। वहीं ओमप्रकाश पुत्र नेमीचंद ब्राहमण निवासी वामबोली (अलवर) ने सुरेश यादव के घर पर नकली सरसों बनाई। सुरेश यादव पुत्र कचौड़ी राम निवासी (अलवर) ने भी सुरेश यादव के घर पर नकली सरसों बनाई। पुलिस ने बताया आरोपी मिट्टी के केमिकल मिलाकर छलनी से छानकर नकली सरसों तैयार किया करते थे। पुलिस कार्रवाई टीम में डीएसपी राजेंद्रसिंह, डीएसटी टीम में सदीक खान

एसएसआई, कृष्ण कुमार, सतपाल, महेश सैनी, ओमप्रकाश व हरीश कुमार साइबर सेल, कुशींद अहमद थे।
यह कार्रवाई माधो चौधरी का मामला दर्ज :- महेंद्र सिंह रावत पुत्र रासा सिंह रावत निवासी जयपुर हाल राज्य प्रमुख नेफेड राज जयपुर ने जनवरी 2025 में खैरथल थाने में मामला दर्ज कराया था कि नेफेड द्वारा विभिन्न क्रय-विक्रय सहकारी समिति के माध्यम से किसानों को नकली मिलावट कर राजस्थान राज्य भंडारण निगम कस्बा खैरथल पर सरसों की 151 573 बोरी वजन 7576.40 एमटी जमा की गई थी। 4 नवंबर से 26 नवंबर तक 1,49,383 बोरी वजन 7470.808 एमटी की निकासी की गई है एवं भंडार गृह में 2190 बोरी वजन 105.595 एमटी शेष रहा था। उक्त बिक्री के दौरान खरीद पार्टियों द्वारा जमा स्टॉक में नकली मिलावट करसों का मिश्रण प्राप्त होने की शिकायत पर राज्य भंडार गृह खैरथल में संयुक्त जांच की गई। भंडार गृह में डिलीवरी संपन्न होने के पश्चात 6 जनवरी 2025 तक 1450 कट्टे से शेष बचे मिलावटी (नकली) नकली स्टॉक का भंडारण कर राज कोष को हानि पहुंचाने का मुकदमा दर्ज कराया गया।